

春运大潮中,总有一些人或事轻拨你的心弦

听一听,那些回家路上的动人歌声



核心提示

□记者 谢磊/文 见习记者 赵俊善/图

昨日,星星点点的雪花让原本就笼罩在雾气中的洛城更显湿冷。但是,在洛阳火车站和洛阳汽车站,一份份对家的思念,依旧盘旋在拥挤的人流中。这些思念交集在一起,奏响一支又一支动听的歌曲,抵御了冬日的严寒,也驱散了候车时的枯燥。



赵波波一家三口特地来洛阳倒火车。

歌曲一

《回“娘家”》“谁家的姑爷呀,走呀走得早呀,原来他要回‘娘家’……”

演唱者:济源人赵波波

参演者:他的妻子山东聊城人程贵霞、他的女儿赵倩莹

在洛阳火车站第三候车厅里,乘客们或坐或立,等待检票上车。赵波波、程贵霞夫妇及女儿赵倩莹,看起来与其他乘客并无两样。但他们彼此之间的一个眼神和动作,让我们觉察到,有种幸福的感觉在这一家三口中传递着。

赵波波说,他是济源人,妻子程贵霞来自山东聊城,二人是在深圳打工时相识相爱,并走入婚姻殿堂的。目前,他们一家定居济源。这个春节,赵波波决定带着妻女一起回聊城丈母娘家过年。由于济源没有直达聊城的火车,一家人只好决定乘坐18日16时30分由洛阳开往聊城的列车。

车票虽然早就买好了,但他们昨天一大早就乘坐大巴车赶到洛阳。“虽然是下午的车,但今天下着雪,为了不耽误事,我们就早

地过来了。”程贵霞说。

到丈母娘家过年,买点东西表孝心自然不可或缺。赵波波说,出门前,他特意和妻子商量了一下,打算到聊城后再买些年货孝敬岳岳父母。“我们准备在聊城待半个月,随身带的都是我们的换洗衣物……着实有点腾不开手,到了家再买吧。”赵波波说。

外出过年,对于一个8岁的女孩子来说,无疑是既新鲜又好玩的事。“我真想早点到聊城,我想姥姥、姥爷了!”赵倩莹说。

歌曲二

《你是我心内的一首歌》“你是我心内的一首歌,心间开起花一朵……”

演唱者:25岁的信阳小伙章正、23岁的洛阳姑娘王效丹

在同一候车厅,两个年轻人引起了我们的注意。只见二人对着一张装帧非常精致的婚纱照,傻傻地乐着,脸上洋溢着甜蜜和幸福。

他们是25岁的章正和23岁的王效丹,是一对新婚夫妇,刚刚于本月13日领取结婚证。加上即将到来的龙年春节,这小两口可谓双喜临门!

说起二人的故事,洛阳姑娘王效丹羞涩地捂着嘴笑了起来。原来,章正的姐姐与她大学同学。2009年,信阳小伙章正到南阳师范学院,

找正在念书的姐姐玩儿,“顺便”认识了漂亮、大方的王效丹,自此二人埋下了“爱”的种子。

章正说,本月初,他和王效丹一起回到洛阳,先是“拜见了岳父大人”,领取了一纸婚书,又陪岳岳岳母过了小年。这次,两人准备带着早已拍好的婚纱照回信阳老家过年。“车票真的好难买,能赶在年前回家,我们真是太高兴了。”章正说,他远在老家的父母早已按捺不住喜悦的心情,刚刚还打来电话询问二人何时到家。

说话间已经是13时30分了。眼瞅着离开车时间还有6分钟,小两口急忙将婚纱照塞进了背包里,与我们打了招呼后,便挤入等候检票的人群中……



采访时这小两口一直在瞧他们的婚纱照。

歌曲三

《依靠》“我让你依靠,让你靠,没什么大不了……”

演唱者:4岁的齐凯博

参演者:他两岁的妹妹齐笑笑

在洛阳汽车站进站口,我们看到了这么一个场景:一个大约4岁的小男孩儿紧紧搂着身旁一个两岁左右的小女孩儿,两人靠在一个装满行李的编织袋上,男孩儿不时将手中的糖果喂给小女孩儿吃。寒风里,两张红扑扑的脸蛋上,绽放着花儿一样的笑容。

1分钟后,一名30岁出头的女子走了过来。她叫林小红,是两个孩子的母亲。林小红说,他们一家来自平顶山郟县。半小时前,她丈夫齐红召去买车票,一直不见回来。她就不时到售票口瞅上几眼,儿子齐凯博便自动承担起照顾妹妹齐笑笑的责任。

此时,齐红召拿着几张车票美滋滋地回来了。齐红召说,他和妻子带着孩子在西安打工。今年年初,从未坐过火车的儿子小凯博悄悄跟他说想坐火车回老家。为了实现儿子的心愿,一家人放弃了从西安直达郟县老家的长途车,改为先乘火车到洛阳,再从洛阳乘长途车返回郟县。“虽然有点儿麻烦,但是过年嘛,就是图个高兴!儿子开心了,我们也开心。”齐红召嘿嘿地笑了起来。

林小红说,过完年后,她和丈夫还要回西安,但会把儿子和女儿留在老家,交由公公婆婆照顾。“出来1年多了,父母想孙子孙女了,再出门就不带他们了。”齐红召说,父母早已将年货准备妥当,只等他们一家四口回去了。

“想不想爷爷奶奶?”面对我们的问题,小凯博害羞地捂住嘴笑了。



这兄妹情深,真是羡煞旁人。

金鑫珠宝正弘店开业

50亿重金打造,为我省最大体量珠宝商场

□记者 郑凤玲

18日,以商战闻名的郑州二七商圈,迎来了河南最大体量珠宝商场——金鑫珠宝大商正弘店。

金鑫珠宝正弘店共有5层,经营面积达8000平方米,是金鑫集团投资50亿重金打造的,其奢华程度堪称中原珠宝航母。该店以专业化、特色化、规模化定位为,囊括百余个知名珠宝品牌,集聚上万款珠宝饰品。

金鑫珠宝正弘店的分区各有特色:一楼、二楼精品馆有周大福、六福、老凤祥、台湾七彩玉等国内外知名珠宝品牌;三楼的“金鑫钻石超市”首次亮相,包括成品钻石、裸钻等各种专区;四楼、五楼有各种品牌的黄金首饰、SPA美容中心和高端翡翠会所,为顾客提供周到的首饰清洗、维修、检测、加工服务。

看本地信息 只上洛阳网

· 权威新闻: 第一时间发布洛阳新闻,第一时间报道洛阳大事,第一时间发布洛阳消息。
· 精彩生活: 吃喝玩乐,应有尽有,洛阳生活,尽在洛阳网。
· 贴心服务: 房产、汽车、招聘、二手市场,应有尽有。
· 贴心服务: 房产、汽车、招聘、二手市场,应有尽有。
· 贴心服务: 房产、汽车、招聘、二手市场,应有尽有。

九都短波

于12日启动的河南电视台都市频道“2012平民巨星秀”活动,定于2月25日和26日在洛阳进行海选,最终的优胜选手将获得千万合约以及出演大银幕电影的机会。

(晓鸣)

今年送礼 阿新老酸奶

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

全市所有奶点均有销售 服务热线:0379-63188866 67895888